

股市周期一般几年

股市的周期没有一个确定的时间跨度，因为股市受到许多因素的影响，包括经济状况、利率、政治事件等。一般来说，股市的周期在几年到十年之间不等。有些人可能会使用技术分析或基本分析来尝试预测股市的周期，但股市的波动本质上是难以准确预测的。

股市几年一个周期

股市周期严格来说没有一个统一的数据，有短有长。很多周期长度是事后统计出来，没有什么前瞻性的意义。比如，美股历史最长的牛市周期是10年。而我天朝A股15那波超级牛市，周期也就一年多。

为什么长短不一呢？股市周期的背后是货币周期和经济周期。长期看，驱动股市上升最核心的还是经济基本面。当经济处于繁荣时期，上市公司盈利增长，推动股价上扬。加之，这时信用一般加快扩张，货币增加，资金充裕，一些随经济繁荣而来的有钱人，也需要投资理财。股市受这几方面刺激，自然上涨。这几年美国股市持续牛市，最基本原因就是美国金融危机后经济持续复苏，加上美联储释放充足货币，保持很低利率。当然，经济由繁荣进入衰退，此时股市也一般会随之萎靡不振。

总之，决定股市周期长度的因素很多，需要系统分析。切不可拿一定论去指导投资，那就是刻舟求剑。

辛苦码字，给个关注和点赞呗。

十年牛市是什么意思

“十年牛市”是一个通常用于描述股市长期上涨趋势的术语。它意味着在大约十年的时间里，股票市场一直保持着上涨的趋势，即价格指数和投资回报率均呈现上升趋势。这种长期上涨趋势通常伴随着经济增长、企业盈利、低利率和投资者信心增强等因素。在十年牛市期间，许多股票的价格可能会大幅上涨，吸引更多投资者进入市场。这种乐观的投资氛围可能导致投资者对风险更加容忍，从而推动股价进一步上涨。然而，值得注意的是，十年牛市也有可能达到顶峰并转为熊市，市场可能会出现大幅下跌和波动。因此，在投资过程中，需要对市场风险保持警觉，理性看待市场波动，并制定适合自己的投资策略和风险控制措施。以上内容仅供参考，如需更全面准确的信息，可咨询金融领域了解十年牛市的专业人士。

最近十年股市最低点是多少

1、现在上市股票共有 (912+51+1522+54=) 2539只，其中上海市场A股912只、B股51只；深圳市场A股1522只（其中主板477只、中小板690只、创业板355只）、B股54只。2、近十年来，股票最高点是多少，什么时候？最低点是多少？什么时候：2003年至2013年最高点为6124点，出现在2007年10月16日；最低点为998点，出现在2005年6月6日。

十年美股牛市正在走向终结吗

2018年2月初，受美联储加息提速的担忧，美股出现“闪崩”，业内有人将其视为美股下行的拐点，也有人认为牛市将终结。

迄今，美股牛市已连续10年，从技术层面看，久涨必跌，因此，有业界人士预测，10年牛市将终结。

长期跟踪中美经贸关系和美国经济等问题的【小哥哥】认为，终结是肯定的，主要是要看哪个因素触发，在什么时机触发，要看利好和利空因素在对冲和博弈之后，谁能占据上风，占据投资者的情绪。

美国总统特朗普上台后，推出万亿美元的基础设施投资计划和大规模减税计划，这对美国上市公司而言是利好消息，有助于提高企业的盈利能力预期，这对美国股市整体而言也是利好。但是，不确定的是，特朗普的减税计划能否达到预期目的，基础设施建设计划能否顺利落地（资金存在巨大缺口），都存在不小变数。

而近来，美国与欧洲盟友和中国经贸摩擦，也可能会影响美国经济的复苏和发展，对一些依赖出口的美国企业也会产生不利影响。美国钢铝关税的出台，已多次引发市场恐慌情绪，导致股市暴跌。

受中美经贸冲突影响，2018年4月6日，纽约股市三大股指道琼斯工业平均指数、标准普尔500种股票指数、纳斯达克综合指数分别比前一交易日下跌2.34%、2.19%和2.28%，其中道琼斯指数盘中一度暴跌逾700点。

此外，现任主席鲍威尔执掌下的美联储在2018年将推行渐进加息。有分析认为，今年美联储将3或4次加息，加息将导致货币流动性趋紧，给美国经济增长和风险资产带来负面影响，股市下行压力增大。

随着美联储加息进程的推进，美股相对其他固定收益资产投资吸引力下降，未来仍面临调整压力。

当前美股估值高于其历史平均水平，犹如强弩之末，继续上行的动能趋弱，对负面

消息的波动也会更加敏感，因此，只要稍有差池，任何影响投资者情绪的负面因素蔓延，都有可能成为点燃美股牛转熊的导火索。欢迎关注头条号【小哥哥打算盘】，后续更加精彩，么么哒。